
Spasimo našu planetu 

 
Svake godine, 22.aprila, obilježava se svjetski Dan planete Zemlje. Ovaj praznik je posvećen našoj planeti i 
obilježava se nizom manifestacija širom svijeta s ciljem da se ljudi podsjete u kakvom se stanju nalazi 
priroda planete na kojoj živimo.  
 

 

 
Tako smo i mi u našoj školi prošle godine obilježili taj dan oslikavajući stanje naše planete kreativnim 
slikama, šaljući pozitivne poruke mojoj, i narednim generacijama. 

Kada pomislim na ljude koji žele nešto da promijene, prva asocijacija su mi hrabri i pametni ljudi. Želim da 
vjerujem da je svaki čovjek važan i da može da promijeni svijet kako bi nam život bio ljepši i zdraviji. Možda 
ova moja razmišljanja podstaknu nekog važnog u svijetu u spasavanju naše planete.  
 
Istražujući na ovu temu, naišla sam na zapanjujući statistički podatak, da su na hiljade biljnih i životinjskih 
vrsta pred potpunim izumiranjem. U Crnoj Gori postoji 2880 vrsta biljaka, od kojih su zaštićene 52 vrste. 
Najgore je što se sve zaštićene i ugrožene životinjske vrste love masovno, čak i u nacionalnim parkovima.  
 



Iz godine u godinu raste broj katastrofa kao što su odroni, požari, ekstremne temperature, poplave i 
slično. Naučnici svakodnevno upozoravaju na globalno zagrijavanje, opasnost od štetnih gasova i na 
smanjenje vazdušnog omotača. Što bolje razumijemo globalno zagrijavanje i kako utiče na životnu sredinu 
lakše ćemo napraviti neke pozitivne promjene.  
 
Potrebno je osmisliti akcije koje će promovisati aktivnosti za smanjenje zagađenja:  

• Štetni gasovi iz automobila ozbiljno zagađuju vazduh. Zamijenimo štetno gorivo ekološkim 
gorivom!  

• Svako domaćinstvo treba da nauči kako da štedi električnu energiju. Koristimo obnovljive izvore 
energije:vodu,sunce,vjetar,biomasu....  

• Ne sijecite i ne uništavajte naše šume! Sadimo drveće jer pročišćava vazduh. Lijepo ga je gledati 
kako raste i jednog dana s ponosom pokazati svojoj djeci drvo koje smo zasadili.  

• Najlonske kese su veliki zagađivač planete. Treba ih zamijeniti platnenim torbama, cegerima i 
papirnim kesama.  

Samo malo volje,truda i znanja je potrebno kako bismo našu planetu sačuvali.  
 
Čovjek kada šeta sam noću, ne vidi ništa... Ni mjesec, ni zvijezde, ni stabla, ni životinje... Misli da je sam i 
izgubljen.I kada je sam u šumi, nema ideju kako i gdje ići dalje. Ali,ako iz mraka izađu ljudi koji pruže ruku i 
kažu da nije sam,čovjek shvati da ne luta sam šumom i da nije sam u tami.  
 

Ujedinimo se, pružimo ruke jedni drugima i pomozimo našoj planeti da zauvijek ostane blistava. 

Krajnje je vrijeme – SAČUVAJMO NAŠU PLANETU! 

 


